Карточка по геометрии (подготовка к ЕГЭ)
	[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=751]
	 В цилиндрический сосуд налили 2000 [image: http://reshuege.ru/formula/be/be3011419065de5a6258b3cb7a5e8b02.png]воды. Уровень воды при этом достигает высоты 12 см. В жидкость полностью погрузили деталь. При этом уровень жидкости в сосуде поднялся на 9 см. Чему равен объем детали? Ответ выразите в [image: http://reshuege.ru/formula/8d/8d0987bae6f2d65360bc58c0d6078b86.png]. 


	[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=752]
	В цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 16 см. На какой высоте будет находиться уровень жидкости, если ее перелить во второй сосуд, диаметр которого в [image: http://reshuege.ru/formula/c8/c81e728d9d4c2f636f067f89cc14862c.png]раза больше первого? Ответ выразите в см.


	[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=798]
	В цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 16 см. На какой высоте будет находиться уровень жидкости, если ее перелить во второй сосуд, диаметр которого в [image: http://reshuege.ru/formula/c8/c81e728d9d4c2f636f067f89cc14862c.png]раза больше первого? Ответ выразите в см.
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	Одна цилиндрическая кружка вдвое выше второй, зато вторая в полтора раза шире. Найдите отношение объема второй кружки к объему первой.
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	В сосуд цилиндрической формы налили воду до уровня 80 см. Какого уровня достигнет вода, если её перелить в другой цилиндрический сосуд, у которого радиус основания в 4 раза больше, чем у первого? Ответ дайте в см.

	[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=17107]
	Даны две кружки цилиндрической формы. Первая кружка в полтора раза ниже второй, а вторая вдвое шире первой. Во сколько раз объём второй кружки больше объёма первой?
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	Даны две кружки цилиндрической формы. Первая кружка вдвое выше второй, а вторая в четыре раза шире первой. Во сколько раз объём второй кружки больше объёма первой?
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	В бак, имеющий форму цилиндра, налито 5 л воды. После полного погружения в воду детали, уровень воды в баке поднялся в 1,2 раза. Найдите объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 1000 кубических сантиметров.
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	Вода в сосуде цилиндрической формы находится на уровне h=40 см. На каком уровне окажется вода, если её перелить в другой цилиндрический сосуд, у которого радиус основания вдвое больше, чем у первого? Ответ дайте в сантиметрах.
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	В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили 2300 [image: http://reshuege.ru/formula/8d/8d0987bae6f2d65360bc58c0d6078b86.png] воды и погрузили в воду деталь. При этом уровень воды поднялся с отметки 25 см до отметки 27 см. Найдите объем детали. Ответ выразите в [image: http://reshuege.ru/formula/8d/8d0987bae6f2d65360bc58c0d6078b86.png]. 
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	В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды достигает 80 см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у которого сторона основания в 4 раза больше, чем у первого? Ответ выразите в см.
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